



№ 0

Доказателно право
Иванъ Петевъ Мосевъ

Наказателно право

1 въпрос

От какво се занимава наказателното право

Наказ- право като наука се занимава с изучаване на наказателния закон, и главно с два въпроса, що е престъпление и що е наказание.

Наказателния закон е збога от правни науки (назموудби), постанковени, правна, който определят, кога деяние или поведѣние се счита за престъпление, какви видове престъпления има и каква е за тях.

2 въпрос

Защо е длъжен полицая да познава наказателното право

3 въпросъ

Действие на наказателния законъ по време,
место и лица

а Наказателния законъ действува по време -
отъ изречено постановката въ него дата 1 май 1896 год.
ако началната дата не е постановена изречено за
действието на единъ законъ то счита се, че
той ще бъде въ действие отъ деня на обя-
вяването му въ Държавния вестникъ. Единъ
законъ е въ действие до постановката въ самия
него дата, или пакъ до момента до като не
бъде отмененъ изречено или мислено е
другъ законъ. Примеръ ако едно престъпление
е извършено преди две години, дотога се
нега днес, а имаме новъ законъ, ще
бъде еденъ по стария законъ, но ако новия
предвидява то него наказание, ще бъде еденъ
по новия законъ.

б Действие на наказ. законъ по място.

Българския наказ. законъ действува (се прилага) по място
та територия на етажата въздушна териториите
водо, 3-5 км. на вѣзе

В Действие на наказ. законъ по отношению на лица
Български наказ. законъ действа еднакво къмъ
българи и туркденци. Турците отъ държавно право
естество освобождать отъ отповорость предъ наказателн.
законъ, следните лица. 1) Царъ, 2) Делегирани, 3) Царск.
представители, за претрпани дедни извирени отъ нелег. при
прондиредне четите в Царю-свбжане. 4) Воедите лица
и туркденските, 5) Туркдените войски намирани се
у насъ ер наше раздешение. По международно право
лицата, не отповарятъ по наше наказателн. законъ
1) Туркденитъ държавни власти, 2) Туркденитъ делегати, 3) Пашата
4) Туркденитъ полномощни министри

4/ август

Що е престъпление

Възгл. 1 от наказ. законъ е казано, че престъпление е онова деяние, което е обзвено отъ закона за такъво. Това определение не е никакъ вѣрно. По на подсказва, че въ основата на нашия наказ. законъ, лежи принципъ: безъ законъ и тѣмъ престъпление, и тѣмъ и наказание. Отъ тѣмъ дефинициѣ се являва още, че престъплението и наказанието сѫ викали едно деяние, което /действието/ деяние трябва да бѣде обзвено отъ закона.

Подъ деяние трябва да разбуваме, едностранно или двостранно проявление на волята, а волята има само поветъ. Последниятъ може да проявява своята воля по два начина: 1) Чезъ действие и чезъ бездействие, отъ тѣмъ и заключаване, че престъпление може да върши само поветъ и както чезъ действие така и чезъ бездействие.

Примери за престъпление чезъ действие:

Грабланъ бжавата и отнеганъ имата на иткого.

Примеръ за престъпление чезъ бездействие.

Стѣжелогичникъ не дава свободна личиѣ, и кастѣмъ Катастрофа.

младенца не се звали и кабожа каменца
мамка не дава и детето си да бодат
но не мушт

5/ въпросъ

За да има престъпление трябва:

- 1) Делото
- 2) Обявено отъ закона и противозаконо
- 3) Наказуемо
- 4) Виновно

Престъпление или нарушение е онова дело, което е обявено противъ закона, виновно и наказуемо.

8/ въпросъ

Примитивен Царь

11/ въпросъ

Примитивен невластелин (людь)

Видове престъпни дела

Во нашия наказ. законъ в дѣлъ I е престъпленіята, а в дѣлъ II нарушенията.

Съществена разлика помежду имъ е и тѣмъ мѣжду дѣлъте. Престъпленията се дела които се наказватъ срещу полемъ гобтнски блага и се наказватъ се затвори, а нарушенията заселатъ по малки гобтнски блага, тѣ се наказватъ по малко се глоба, затъжане и др.

Видове престъпни дела

Во онези на това кои започва съследване за наказани престъпника, за извършеното от него престъпление. Различаване престъпни 1) отъ

Общ (мултиплен) характер 2) отъ частно мултиплен характер и 3) отъ частен характер

Престъпление отъ общ характер

Ес омиъ престъплениъ изследванитъ за наличие наказания, става отъособно отъ държавните власти () При това не е необходима подяба, (може и на частното лице) кито тѣкъ се допуца емогодба между стѣнитѣ.

Престъпление отъ частен мултиплен характер

Ес омиъ при които за да може изследването за наличие наказание на престъпника необходимо е да бѣде подядена отъяба, отъ пострѣданото лице, ко тѣкъ подяба, не може да бѣде отъялена, кито тѣкъ се допуца емогодба между стѣнитѣ.

Престъпление отъ частен характер

Ес омиъ при които изследването за наказание на престъпника зависи механично отъ волята на частното лице ес което трябва да подаде тѣкъ въ 6 месеца отъкъ. отъ денъ въ който е извѣстено престъплението. При тѣкъ престъп. тѣкѣтата може да бѣде отъялена и емогодба се допуца по всеко време на дѣлото, до тѣкуне на приедото въ петимеиъ.

6/внушен

Що е причинна и резултатна връзка

Причина наричаме онова действие или бездействие, което доказва един несъмнен резултат.

Причинна връзка наричаме онази зависимост между резултата и действието, като причината, която е доказана резултата.

Причината ~~връзка~~ връзка е изградена още в необходимата последователност на резултата от действието (причината).

Примери за причинна връзка

Ваша всякакви вълни по моста, оказват се еднакви, ако се падне дърво и оттам пада безсезонно. След това минава автомобил и по гласно последва смъртта. За смъртта е виновен ^{моторно} моторно а не селския, защото причината за смъртта е автомобил а не удача от селския. И така причинна връзка.

Необходимостта от установяване причината на един несъмнен резултат е така, че отидва до етапите към моста което е извършено действието или бездействието защото ще установим авторът на несъмнеността!

7/11/1907

Неизбежна отбрана

Законът предвижда наказание на престъпника за извършването от него престъплението, което касае държавата през своите съдебни органи, но това става след като престъплението е извършено, а интересите на пострадащото лице са увредени.

Неизбежната отбрана е една необходима защита на държавата за отблъскване от страна на нападател или едно лице на едно несправедливо и противозаконно наказание върху личността и имота, чрез убявкване правите блага на нападател.

Това е изключителна необходимост за самоотбрана.

Първи пример едно лице напада друго, по следното време, че живота му е застрашен, то има право да употреби оръжие за защита на своя живот.

Други примери, две лица се боят живота на едното е застрашен. Трето лице има право да защити живота на първото лице, ако би и си оръжие.

9/вжосей

Крайна необходимост (нужда)

Крайната необходимост се изразява или естествено в едно естество или отклонение по друг път, освен чрез убеждаване и правите дала на тукто икономическо и тук. За това убеждаване и правите не се казала, понеже лицето е действувало в крайна нужда.

Пример: едно дете е плечико балко, неговият баща взема без разсъждения от еседа кока му и по завсегда в болницата в язда, бащата не му отговаря за вземането на кока, но му заплашват камуши стигването вятата на язда.

Изясняват се две дала камуши в изгодна е водата в водата която камад в една ила и една мива. Работничка на мивата има право по закон гл. 46-47 да отбие водата в мивата за да не бъдат отмиружени двете дала, а само едното дала което е по малочено.

10/12/2021

Вина форма на виното

Вината се произвеждат във две форми а именно: 1) Умиселъ и 2) Непредназначеност
Умиселъ има толкова колкото дееца е взнательно иска и допуща местиванъ, резултатъ.

Непредназначеностъ се използва във вида на дръжката пушка. Ако бѣше произведена пушката пушка, местиванъ резултатъ и тѣмъ да настѣт. При непредназначености, дееца може и е умишленъ да предвиди послѣствието.

Дезинята тѣмъ му които послѣствието отъ тѣмъ не е исканъ, не е допущанъ, нито е моланъ да бѣдат предвидени се кажатъ случайни дезини, които не се казватъ.

Умиселъ на едно отъ дѣлѣне се произвежда отъ отъ дѣла, му метрѣла се мука пушката и янѣтъ единъ биско отъ дѣлѣ. Това е случаенъ и не се казватъ.

Рамо умиселно е издѣленъ местиванъ

дешин, се смята за престъпление и
се наказва.

А: не еднакви са държавите и се
наказват освен изрично предвидените
във закона.

и/или

11/визит

Обстоятельства който изключват викало
наказуемостта

19/Витност

Вмененост и невмененост

Вменеността се изразява в способността на един човек да разбуди своето и значението на онова което върши или му се дава свага презвот и тукто около себе си. Ония лица които имат такава способност се казват невменени.

Не способността на такава категория хора може да се делят: 1) По възраст на малолетство (до 10 год.) 2) Думевна болест, 3) малолетие, 4) Полкабурство, 5) Хипотимизация, 6) силно ниско състояние.

По наказателния закон хората се делят на: (1) малолетни до 10 год. (2) непълнолетни от 10 г. до 14 год. (3) Пълнолетни от 14 г. до 21 год. и (4) свръхпознати от 21 г. на горе

Вменеността е една необходима съедноставка на вилката. Не може един човек да бъде вилков, ако е невменен. Вилката се изразява в отповоността на човека за извършеното от него деяние ^{деяние}

13/10/2011

Умеев Гензегназиев. Бугове

14/6/2008

Утѣки и естественна дейност

Утѣката представява разнопласме между представата на деелца и действителноста, което се дава на познание. Утѣката е позната и на наказателното право. Наказателното право разглежда два вида утѣки: 1) естественна и неестествена.

Естествената утѣка е оназ която се обхваща до познанието на фактическия обстоятелства, които принадлежат към състоянието и то в момента на извършването на деянието. Само естествената утѣка е извинителна. Не естествените утѣки не са извинителни.

Неестествена утѣка: пример. Ако искаме да убиѣ Георги, а по поутѣка убиѣхме Василь

Естествената утѣка: пример. Едвам тобтка да убие джувъ тобтка, а безъ да види убиѣ баща си. Тобтка иѣма да бъде отговоръ за отцеубийство, а за убийство.

Въ публота (по какав закон) рутинката
е наказуема. Престъп: колкото се обича
като лека воня по лавецъ и му желим
Кружница: Тои не ме отговаря.

15/випуск

Що е опитъ видове опитъ

Колкото следъ дедимето казватъ местниши резултатъ, миаме забвшено местименне. Ако ми твкъ резултата не е последвилъ по зави-
езици или не завиезици отъ волста на дееца
примичи казваме, не местименето ~~не~~ забв-
шено и ешело на етади, Опитване

Не завиезици примичи: Жетър нека да
убие Георги, но едни колтка по хваца и
мудодиватъва местименето, ми Георги
мудодива и Крумина него муца

Завиезици примичи: Вагъ мето-
пета да убиди Георги, примичилъ се
по ешучиъ (не произвеждамъ истрела)

Опитъ бива добвменъ и не добвменъ
Добвменъ е опитъ при който вен-
тко необходимо е изввменно отъ дееца, но
резултата по незавиезади отъ волста му
примичи не е казвмилъ. Шогри опитъ е нака-
звменъ, примеръ камишканиъ неколо ер колка
но по чудо той не умира.

Аз довършвам опита минае, когато дръжката
не е довършена, но забравяйки ми не забравя
от волята на дръжката притиски. Под опита
които не е довършено по забравяйки от
волята на дръжката притиски е не наказуем
Опита които не е довършено по забравяйки
от волята на дръжката притиски е
наказуем.

Обектът този опита бива годен и
не годен

Годен опит е онзи при който дръжката
е извършено, е годен естетво към
годен обект, но резултат не е послед-
вае - наказуем.

Опит опит при който към годен
обект е негоден естетво, некаме да извър-
шим дръжката е извършено, негоден опит -
ненаказуем.

Опит при който е годен естетво към
негоден обект, некаме да извършим дръ-
жката е негоден. Пример естетво естетво
което които през няколко часа е поминал от
удар, този опит е ненаказуем.

16/внзоса

Участие Подбудителство и Подпомощане

Колато едно лице само от свои лични действия извърши едно престъпление се казва извършител и то не посъществява.

Колато едно лице е послужил на друго лице което извършва престъплението по някаква и каква причина втория не носи и каква отговорност, първия се казва посъществява извършител. Въ този случай наказанието се носи от него (първия)

Ако и каква лица заедно е извършил едно престъпление казва се съучастници и то съизвършители.

Матришки съучастници е обаче, подбудителят и помагачите.

Подбудител наричаме онова лице което чрез даване, обещание или други съвета склонил другия да извърши престъплението.

Подбудител се наказва еднакво с извършителя и помагачите.

17/6
Помагазъ наричаме онова лице което
целицело прелети дружно съ сътепта
или съ велики да избузни претъмекне
Помагазъ се казва по малко
отъ избузителя.

17/вн.юр.ед

Що е наказателно видове наказания по наказателния закон

Възможно е и престъпникът да бъде
зле било на едно лице било на държавата
като убийство по тяхното мнение. За так
престъпникът зима и се губи да се подей
етбува изправително на престъпника и
възпитателно на околните, държавата
едничка има право да притисне отъ
свои стъпки, зима на престъпника, след
като се убеди в неговата виновност

Това зло което държавата притисва
на престъпника се казва наказание.

Наказанието бива или физично:

Нашите наказ. закон в чл. 13 предвидва
следните наказания

А. Главни наказания

- 1) Смерт през обесване
- 2) Странно мъжичен затвор който бива
включен от 1- до 15 години а в някои
засемя до 20 год. и доживотен странно
мъжичен затвор. (3) мъжичен затвор

Шоу бива отъ 1 денъ до 3 год. и по
некога заеметь до 4 год.

(4) Замурке (аестъ) отъ 1 денъ до 3 месеца

5) Плоба

Б Формалитетни какаци

1) Импавоне отъ мува избрени в чл. 30
отъ каказ. законъ, цуакдански и поли-
тически

2) Конфискациѣ на предметѣ ер които
е избрмено мѣстѣмекето или
втаците предметъ на мѣстѣмекето.

Пунму едниѣ формалитетѣ или ма-
шина и формалитетѣ. Изема му се
машината (предмета ер които е избрмено
мѣстѣмекето) и паритѣ (предметъ на
мѣстѣмекето)

Конфискациѣта е в полза на държав-
ното ерижавице.

3) Обнажовице на мумердата.

18/вжостъ

Причини които изключават и изключават
Наказателното преследване.

На наказателното преследване подлежат
вещи които са извършени престъпления

Наказанието е лично и се казва само
на извършителя.

Причини които изключават наказ. преслед-
ване. 1) Смята на обвиняемия

2) Давност: мярка от време точно
определено от закона, след изтичането
на които наказ. преследване не се запо-
чва за извършеното престъпление.

За разликите престъпления дъността
е различна.

3) Амнистия - Замяване престъпни
характера на деяния, Амнистията неключават
и наказателните преследвания, ако деяния не
е още езден; наказ. преследване се
изключават, а ако е започнало преследва-
нето се прекъсва. Амнистията е това викали
са законъ. 4) Милоса и мъжба от постъпа-
ния при преслед. от тасиен характер в б. шес-
тени езакъ

19/1/1902

Помилване

Царят има право да прощава
на тук или там част от калоплекса на
земле на единия остров, което изглежда
не зинало.

От прощаване е това само на правното
наказание, а не и на допълнителното.

Това от прощаване казано помилване
царят прощава в служба, тужествени
за единия кел, царски долив, през
полени музични за каюда, и водене
по служба радостен едновременно за един
каюда

Помилването се дава е указ
Помилването е много, а не както
амнистията която е обща

20/внзост

Условно освободение, Екстернализи

У нас съществува един закон, кажеме закон за условно освободение, по смисла на който при изплатване на подлежащия наказаниел, 1) глоба, замяне или затвор до 1 год. се отлага изпълнението на наказанието в продължение на 3 год това се прави по съображение на езда, ако лицето не било освободено по ясно съществени от общ характер. Ако освободения извърши и друго престъпление в продължението ежако то заедно с наказанието за новото престъпление, извършва и отложението наказание.

Екстернализи - когато един престъпник извърши едно престъпление в една държава и за да избегне наказанието забележи в друга държава, може да ни бъде предаден обратно за ездене от другата държава, това предаване за ездене се казва екстернализи екстернализата може да стане само, ако има предварително сключен договор. Конвенция.

24/1
Съществувва правило по силата на
което полетните пътнически пътници се
се предават:

Предават се само ония пътници
които са извършили атаката срещу
гужди кошован глави.

Също така не се предават била-
жни поданици за ергене от гужди
гуждани.

28/вжост

Наказателно съдопроизводство

Н.З., Г.С., З.З.Д. Зак. за държ. и доловор.
Н.С. З.З.Д., 333 - 3-защита на държавата.

Отяждление на наказ-съдопроизводство. - Наука която се занимава с изучаването на закона за наказ-съдопроизводство

ЗОПЛОБ - Зак. ограничаване, пълнота против личната и обществена безопасност.

Н.З. - наказ. закон

Н.С. - наказ. съдопроизводство

Г.С. - гражданско съдопроизводство

Н.С. - този закон е збор от правни науки които отяждляват. твърдят които трябва да се взимат в сметка да се наложат. предвиденото в законите наказания за извършването от едно лице престъпление или нарушения

предварително производство	опозитивно производство
предв. елементи	едно елементи
предв. джени	едно джени

Организат който се занимава с предварителното елементи е:

Колониата и едно елементи

Организат който се занимава с едното елементи е организат

Целия процес (как едно производство) е джени на петимата и капацитет едновременно капацитет.

29/11/05

Ездилица и видове ездилица

Методата където се упражнява ездебната функция (власт) от специално назначени за това държавни органи се наричат ездилица.

Те биват обща и особени

Обща ездилица е онази в която се изпълняват всички въпроси за всички граждани. Тя се деля на

- 1) Общински
- 2) Околски
- 3) Областен
- 4) Републикански
- 5) Външно административен

Особени (специални) ездилица е в която се решава специалната категория въпроси, или от дадена категория хора които са: политически, боеви, духовни (за известна категория въпроси) и военни (за категория хора).

Освен това деляне на ездилица има и друго а именно.

- 1) Редовни
- 2) Извънредни

У нас всичките едниници са
редовни, защото са създадени съгласно
и за постошно.

Извънредни едниници са онези
са които се издвигат за конкретни
случаи (например в миналото
народни еззи за ездене на миметични
виновници за народната катастрофа)

Едно лице еззи - Околски
и Общо-Колективни еззи
всички останали по Т. д. т. а.

Околски еззи е Комитетски
за д. т. а. до 50,000 лв. и по-малко до
30,000. За други д. т. а. се отнасят
до по-големите едниници.

По наказателните д. т. а. Околски
еззи издвигат които издвигат
затвор до 1 година затвор.

32/6.09

Закони поводи за започване предважително следствие

- 1) Развикването на часинит лица и околните на престъпникит отъ престъплението.
- 2) Робуването отъ полицията отъ изнудението и отъ държавосиние лица
- 3) Извикането на обвинениа, да изповеди вината си
- 4) Предложението на прокуоро
- 5) Възбуждане на дѣла по немосре-
ствено осмотъжение на следств
следователъ.

33/вн.

Кога полицията може да задържа
едно лице, (кога се дава разрешение
отъ Коло и за колко време.)

Занодозрено въ извършено престъпление
се утъва да не му даде възможност
да избегне наказанието по ст. 78 от з.к.в.

Затомни

1) Колато занодозрени е задържан
или уловен при извършване на
престъпниото деяние или веднага
след извършването.

2) Колато поестъжданието отъ пре-
стъплението или покъ отевидни
какви поестати занодозрениото
лице.

3) Колато у занодозрени или в даване
му се каитри дъви дити отъ престъп-
лението.

4) Колато велитието колто елукати
да доказателство на престъпниото деяние
и прекадрелкати на занодозрени или
се каитрието въ него.

5) Хоранто погодзенич е е отитан
да бела; и е уловенъ при бела-
нето.

6) Хоранто погодзенич и има посто
шо мистерожиство.

гл. 89 отъ 3. Дзрн. полицу) дава право
за задържање при следниѣ случаи:

1) За прекрѣжване бунтоѣ или
смутоѣ ермну дзрн. и обществоно
силуноста.

2) За прекрѣжване на бунтоѣ или
смутоѣ ермну дзрн. и обществоноста.

3) За прекрѣжване или прекрѣж-
ване на престъпникѣ.

По каѣд поју пооткн полицу
има право да задържа до
3 дни.

34/627

Колко време полици може да
задржи едно лице, кога е
нека јазушение, отъ того и за
колко време.

Полицията може
да задржи едно лице 24 часа без да
нека јазушение отъ който и да било

Ако е капоки задржането на лице
повече отъ 24 часа, нека е јазуше-
ние отъ прокујора, - до 10 дни.

Задржането до 30 дни може
да е така е јазушение на областна
езда - (чрезъ прокујора)

Прокујора и езда јазушава задржането
на лице 10 дни и соотвѣтно 30 дни вклю-
чително и предварителното задржане.

Еа други думи задржането не мо-
же да бѣде повеќе отъ 30 дни.

Ако под ерока не е имале нека
е ково јазушение.

Искаето на јазушемето е така
имеио.

35/6м

Но какъ въ нашихъ поездахъ да
действа полнородна колата,
оуде известна за некое преемство
дезине чрезъ аномалии тѣла.

36/в.т.

Въ кое време на деконоуването полиците
може да влиза въ гости жилища,
публични заведения и др.

Полицейски може да влиза въ всяко време през деконоуването въ обществен заведения (хотели, курорти, и т.н.) за да ги изследва и заглава подозрителни лица.

Въ гости жилища, те може да влиза:

1) за да заглава лица които може да задържат съгласно т. 480в З.Н.С.

2) които се държат отвъд врата, само въ присъствието на представителя на местната община, или на малко повече еседи. (само денем) отвъд врата до вратата.

Полицейски обаче полиците може да влиза въ гости жилища въ следните случаи:

1) когато се изследва току що извършено престъпление.

2) Холато има отаркостъ отъ
закъснението и

3) Холато е въпросъ да се залови
избегало изъ модъ естѣства лице

Обществено съвѣщание е това
което вѣтки може да по посетит

Таско окимлице, е това
където могат да ходятъ олуки
често число хожа.

37/600.

Претържевания на частни личности и
обществени заведения, и обекти на
лицо.

Претържевания в компетент и в другите
инстанции за живтене се извършват в
следните случаи:

1) Когато има основателно подозрение,
че титли инстата се камижата
скриват.

а) Обвиненията

б) Предмета на претържението

в) Веществените доказателства, които
са необходими или подкрепата на
кофрм
еканция

Претържаванията и извешаванията
се извършват в присъствието на ето-
панника на жилищата, или ако него
по ибли, на жилищу или на итно
тълколетно лице и двамата свидетели,
кажеки поели лица.

Претържаванията и извешаванията се извършват
по принцип само денем, но неколкок

първоцветата и издънките може да стигне и конци в следния случай:

1) Колата се изследва току що извършено престъпление

2) Колата има опасност отъ закъснението на полицийта.

3) За замалване лице избегало изъ под стъжа.

При изследването не важат до поименни които се достъпни конци за всекиго, до стига дето се е обидяло лица подозрителни в престъпение, до стига дето става хазайни конци и до турчинските домове.

При изследване на стъпанна се еобщава по кое дѣло и какво се (търсят) конци.

Формалните условия при всяко изследване е. да се состави протокол. подписание отъ дѣл. лица 1) стъпанна, 2) полицийта, 3) поименно лица. при изслед. на общо-дое. забвение се еобщава на уличител:

42/всн

Що е доказателство. Видове доказателства
веществени, писмени, евидентен показан
и, обяснителен на запознати, Експертни,
Опреди, алиби и улики.

Вещни факти, обстоятелства и
първоначални които имат връзка с
едно престъпно деяние, и изследвай
вещното се казва доказателство

Доказателствата биват

1) Веществени 2) не веществени

Невеществени доказателства са

1) обяснителна на запознати (самопри
знание - то не е задължително за едн
на цяло не може винаги да се вярва.

2) Евидентен показан.

3) Писменото доказателство.

4) Уликите.

5) Експертни.

6) Алиби.

Свидетел е нарочна окова мисъл
която може да ни устакнови
известен факт или обстоятелство
благодарение на това, че то или
непосредствено възниква от своите
очи, уши, нос, и др. (естествени органи)

Достоверен свидетел - онзи
който добре възприема и чува
и правдиво ни възпроизвежда.

ОТДЕЛЪ - ТЕКУЩИ

А А-Х	А Д-Ш	А Л-М	А Н-Р		ЯЯ А-Р	Е А-Р
И А-П	ИВАНОВЪ А-Х	ИВАНОВЪ Д-Р	И Ф-Р	ОУ А-Р	Ю А-Р	Б А-Я
Б Е-И	Б О-Р	П А-Я	ПЕ А-Р	П И-О	П У-Р	В А-Я
В Е-Р	Ф А-Р	Г А-Я	ГЕОРГИЕВЪ А-К	ГЕОРГИЕВЪ Х-Р	ГЕ У-Р	Г И-Р
КА А-Л	КА М-Р	К Я-И	КО А-Щ	КО К Л-Р У-Р	Х А-Я	Х Е-Н
Х Р	Д И	Д О-Р	Т А-И	Т О-Р	ЖЗ А-Р	С А-И
С О-Д	СТ А-И	С Ж-Р	СТО А-Р	ЦУ А-Р	ШЩ А-Р	Л А-Р
М А-Я-Я	М Е	М И	М О-Р	Н А-Е	Н И-Р	Р А-Р
Кръстит. БЕЛЕЖКИ	А А-Р	ЯЕ А-Р	И А-Р	ОУЮ А-Р	Б А-Р	П А-Р
ВФ А-Р	Г А-Р	К А-И	К А-Р	Х А-Р	Д А-Р	Т А-Р
ЖЗ А-Р	С А-Р	ЦУШЩ А-Р	Л А-Р	М А-Р	Н А-Р	Р А-Р